

Царапать во сне кого-нибудь - наяву вы испытываете к этому человеку сильную неприязнь, однако высказать ее по тем или иным причинам не можете. Кстати говоря, подобный сон будет вас преследовать до тех пор, пока вы не выясните отношения с этим человеком, разумеется, более цивилизованным способом, например, проанализируете его поведение и выясните, что конкретно так раздражает вас. Вполне может оказаться, что это человек достойный во всех отношениях, просто вы предвзято к нему относитесь. Если это так, то переборите свою неприязнь и научитесь оценивать людей объективно. Если во сне вас кто-то царапает, то в реальности вам придется выслушать много нелестных слов в свой адрес, но самое огорчительное заключается в том, что по большей части эти обвинения будут справедливы и вы сами это знаете в глубине души. Постарайтесь относиться к критическим замечаниям свой адрес не враждебно, а с благодарностью, ведь, указывая вам на недостатки, окружающие помогают тем самым избавиться от них. Увидеть на своем теле царапину - наяву вам предстоит конфликт с близким человеком. В этой ссоре вы будете неправы и даже осознаете свою неправоту, но тем не менее станете упорствовать, что и приведет к размолвке, которая оставит глубокий след в вашем сердце, но из-за ложной гордости вы не признаете своих ошибок. У вас еще есть возможность изменить положение, а для этого всего лишь нужно осознать свою неправоту и попросить прощения за чрезмерную настойчивость. Видеть царапину на теле друга - довольно скоро он поведет себя с вами далеко не лучшим образом (возможно даже предательство с его стороны), что отдалит вас от него. Однако этот человек вскоре осознает всю неблагоприятность своего поступка и попытается найти пути к примирению. Вы же, в свою очередь, постарайтесь проявить максимум сострадания и не отталкивайте человека, не выяснив причин его поведения. Тогда вы сможете принять правильное решение.

Источник - Юрий Андреевич Лонго